

引领保险新常态 助力县域大发展

# 赤壁连续3年摘省级先进

本报讯 23日,金融银企对接会在赤壁市召开。记者从会上获悉,去年,地方政府及各职能部门加大重视保险工作,我市在推动发展县域保险方面成效突出,尤其服务民生领域,保险公司在进行城镇大病医疗和新农合工作中,根据政策规定做到了应保尽保,大病医疗工作得到了检查组的充分肯定。促进了保险服务地方经济社会的发展。

2014年,赤壁市保险业机构达到16家,从业人员达到1500余人,保费收入达到37192.49万元,其中产险保费收入8402.28万元,寿险保费收入28790.21万元。连续3

年被省人民政府评为“保险先进县市”。去年,赤壁市政策性“三农”保险保费726.1万元,三农累计赔款510.81万元,综合赔付率70.35%,三农服务机构4个。同时,“政银保”的实施和农村小额人身保险推进,解决了赤壁市一些企业担保抵押困难和农民小额贷款难的问题,有效支持了实体经济和小微企业生产经营,以及农民的增收,为地方稳定、经济提质增效发挥了“稳定器”和“助推器”作用。

未来我市将引领保险适应经济新常态,从三个方面加快推动县域保险工作:夯实保险发展基础,健全保险机构;加大保险业

务创新力度,引导和支持保险公司开展对县域小微企业信用保险、出口贸易保险和科技保险业务,在分担风险的同时,增强中小企业融资能力;营造良好发展环境,加强市场监管。建立与县域金融办日常联系沟通机制,创新风险监测和预警手段,督导基层公司自我约束,诚信经营,规范发展,提高县域保险市场有效防范和化解风险能力,建立健全保险纠纷诉讼、仲裁与调解对接机制,引导和督促基层保险机构全面履行对保险消费者的各项义务,认真查处损害消费者合法权益行为。

(鲁芳 王天明)

# 电话车险与网络车险渐成“新宠”

□记者 傅辉 通讯员 王天明



本报讯 “电话投保车险,我比以前通过业务员投保同样的项目,节约了500多元。”车主王先生说。但他有点担心,钱是节约了,保障、服务、理赔会不会“缩水”呢?记者为此采访了市保险行业协会人士。

## 优势:价格更低,购买便捷

电话车险和网络车险是新兴的投保模式,由保险公司通过互联网、电话和客户直接交易,可以理解为保险公司的车险直销。价格更低是电话车险和网络车险的最

大优势。电话车险专属产品省去了中间环节,把保险公司支付给中间人或中间机构的佣金直接让利给车主,使车主在体验便捷投保的同时更享受到比其他渠道更低的价格。电话车险可以自主选择,组合方便,购买便捷。电话车险还结合了互联网的优势特点,电话车险与网络车险正渐渐成为一种趋势。

## 服务:服务更优,理赔省心

电话车险保障不打折,服务更优质,理赔更省心。作为经中国保监会正式审批通过的车险直销渠道,车主通过拨打保险公司购买的电话车险与从其他渠道购买的车险在保单和保险责任上完全一致。

比如中国平安目前已具有集国际化营销设备、顾问专家级座席队伍、全国保单配送服务等一体化的服务网络,在这样一个专业的集中化服务网络支持下,车主只需拨打官方热线便可享受集咨询、快速报价、折扣讲解、免费送单等一站式便捷投保服

务,经过严格培训的平安电话车险顾问座席还可提供专业的投保咨询与方案推荐,为打进电话的车主量身定做最经济周到的投保方案。

依托电话中心和全国理赔服务网络,电话车险的客户可享受全年无休的出险接报案和咨询服务、理赔一条龙的直赔服务、异地出险就地了账的全国通赔服务等。

## 直销:网上报价,网上投保

除了通过平安强大的电话平台之外,针对越来越多上网习惯的车主,保险公司相继推出了“网上自主车险平台”,与电话产品一样的价格和服务,更符合时下流行的“DIY”概念。网上直销已经上线了全新的网上车险平台。车主可以根据自己的车型选择不同的套餐查看报价。更可以按照车主本人的个性化需求,完全自主的选择车险组合。车主可以通过网上报价、在线银行卡支付、直接生成电子保单,完成全部投保流程。

平安财产保险咸宁分公司

# 生猪保险可让养猪户“旱涝保收”

本报讯(记者 傅辉)近几年,猪肉价格反常下跌,有的时间段甚至出现“跌跌不休”,让养猪户损失惨重。

据平安财产保险咸宁分公司总经理介绍,从去年5月底,我省生猪保险正式启动,并率先以松滋、公安、潜江、麻城等地的养猪大户为试点。当生猪出栏行情低于6:1的猪

粮比盈亏线时,由保险公司予以补贴差额;当高于盈亏线时,则由养猪户享受相关收益。保费,由政府补贴出大头,养猪户出小头。

去年6月4日,我省“生猪保险第一单”在松滋诞生。据介绍,养猪户对此比较积极。每头猪保费一般为24元,其中,政府补贴14元,养猪户自掏10元。据悉,平安财产保险

咸宁分公司已主动与政府相关部门协调,将尽快启动“生猪保险”,让养猪户不因价格涨跌而受到损失,让养猪户“旱涝保收”。

业内专家表示,生猪价格指数保险有利于维持生猪养殖大户的养猪积极性和保障生猪养殖企业不因市场价格波动受损的再生产能力的作用。

咸宁延保救援:小卡片出大力量

# 购百元面值卡最高可获赔10万元

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 王能振)“谢谢您们,没想到一张小卡,就能解了我们全家的燃眉之急。”近日,家住通山县的徐大艳获得了咸宁延保救援服务中心2万余元的理赔现金,他对前来送款的工作者连连道谢。

徐大艳家住通山县城,去年在朋友的鼓动下,购买了一张面值218元的咸宁延保救援卡。卡内承诺:意外医疗基础保障2万元,免赔100元,按照100%赔付;意外住院津贴保额100元/天,免赔4天,一年累计

180天等。徐大艳表示,本没有把这张小小卡片放在心里,不料年前的一次意外事故,导致他右手手筋断裂,住院一周,花去了23068的医疗费,咸宁延保救援服务中心理赔了20350元,这让他喜出望外。

据了解,中国延保救援集团咸宁服务中心是一家为企业、为企业从业人员、为广大消费者提供“以救援为代表延伸服务和增值服务”的第三方机构,主营业务集汽车道路救援、紧急医疗救援、旅行意外救援及延保增值服务于一体,由资深救援、增值服务

专家为该项目设计最优产品方案,建立了高品质的中国现代化应急救援服务。目前,正与市应急办,市民政局申请筹备注册咸宁市应急救援协会,旨在搭建咸宁应急救援产业平台,设立社区、校园、乡镇及村紧急救助站。

据悉,该公司自2013年12月入驻我市之后,已陆续处理了200余件的医疗报销理赔案,最高理赔10万,最低理赔300元;其中还为一名仅购买100元面值的延保卡者,理赔了意外身故款10万元。

一辆车在6家公司投了保,出了事故到处索赔

车主“不当得利”被公安全部追回

本报讯(记者 傅辉)“精明”的车主曾先生(化姓)耍了一个小聪明,他在多家保险公司为他的旧车购买了车险,准备用几家保险公司赔的保额再重新购置新车。没想到的是他想获取不义之财的保险骗赔案被识破。业内人士告诫消费者,车险“多保”并不能“多赔”,保险赔偿超过实际损失就属于“不当得利”。

某保险公司接到报案,一辆在该公司投保的轿车发生事故,请求派人现场查勘及核定损失。理赔人员多方调查发现,该车竟然在6家保险公司投保了车损及第三者责任保险,并就该事故已经向其中5家保险公司提出了保险索赔要求。公安机关接到报案后,立即展开了调查。最后骗赔的保险赔款已经被追回。

市保险行业协会有关人士指出,财产不同于生命,损失一般都有价值可以衡量,保险公司会根据损失的多少确定赔偿金额。如果获得的赔偿超过了实际损失,就是“不当得利”。如果为同一辆车在几家保险公司同时上了保险,出险时各家保险公司会分摊赔偿金额,投保人获得的赔付总和不会超过实际的损失。这样以来,在几家保险公司重复投保显得不偿失。

## 多地联动处理保单理赔

太平人寿“全国通”升级跨地域服务体验

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 杨丽)身处异地,无需奔波也能顺利完成保单复效,这得益于太平人寿“全国通”的服务优势和庞大的服务网络。

程女士在太平人寿咸宁中心支公司购买了重大疾病保险。移居上海后,程女士因罹患重疾进行了手术,并在术后申请理赔。太平人寿上海分公司和咸宁中支迅速2地联动,由上海分公司理赔人员上门面见程女士,跨地域完成理赔受理、资料审核等工作,支付程女士重大疾病保险金3.5万余元。尽管投保和出险不在一地,程女士依然享受到了便捷快速的理赔服务。

像程女士这样,在一个地方购买保险,又因在非投保地工作生活而发生保险服务需求,如办理保单咨询、缴费、信息变更、理赔等的案例不在少数。据悉,“全国通”是太平人寿集中风险管理、集中运营的一项全天候、无障碍、无缝隙的服务保障,它是建立在运营作业集中处理的平台上,将跨地域、跨渠道、跨模块作业平台整合,实现集中契约出单,可跨地域进行承保、保全、理赔等业务受理。无论客户有什么需求,无论客户身处全国任何区域,只需要拨打公司95589全国服务热线,或在就近的太平人寿网点报案,即可享受太平人寿全国29个省、自治区、直辖市的1000多家机构的服务网点的服务。

健康养老两不误

国华人寿“康运一生”保护你

本报讯(记者 傅辉)国华人寿推出“康运一生”保险,是由国华康运一生重大疾病保险及国华附加年金保险组成,因它具有责任全,保障高,健康养老两不误,特定疾病多次赔付不减保等特点受到市民青睐。

据国华人寿咸宁中支总经理陈佳平介绍,该产品适合28天至55周岁的市民,缴费期限很灵活,有5年、10年、15年、20年。可以保障终身(注:国华附加年金保险保障期至85周岁)。采用年交费方式。

保障范围涉及身故保险金、60种重大疾病保险金、12种特定疾病保险金和生存保险金。假如李先生30周岁时为自己投保国华康运一生健康保障计划,年缴费保费7264.4元,保额20万,20年缴费,终身保障。如果身故,可获得保险金是200000元+国华附加年金保险合同的现金价值;如果生重大疾病,可以获得保险金200000元;对特定疾病保险金(66周岁前)是4万元/次赔付,次数小于或者等于3次主险保额不减。健康生存(66周岁-85周岁)可获得保险金8717.28元/年\*20年=174345.60元。